
 

نهايات   
 

في أي  ]4,0[تابع الجزء الصحيح على المجال   Eارسم الخط البياني للتابع :السؤال الأول

 .غير مستمر E التابع [0,4] نقاط من المجال للتابع 

𝑓(𝑥)المعطى بالعلاقة   fاحسب نهاية التابع  :السؤال الثاني =
−2𝑥+1

𝑥+3
ثم أوجد  ∞+عند   

A  يحقق𝑥 > 𝐴
 

⇔  𝑓(𝑥) ∈] − 2.05, −1.95[ 

𝑓(𝑥)المعرف بالعلاقة   fأوجد نهاية التابع  السؤال الثالث: =
5𝑥−1

(𝑥−1)2  ثم عيّن 1عند ,∝ 

𝑥عدد يحقق  ∈]1 − 𝛼, 1 + 𝛼[ 
 

⇔ 𝑓(𝑥) > 103  

𝑓(𝑥)ادرس سلوك التابع  السؤال الرابع: =
𝑥

2
+ 2 sin 𝑥 ـ  𝑥 ثم عند  ∞+في جوار ال =

  fماهو الخطأ المرتكب ,من هما المستقيمان اللذان يحصران التابع  10000

 احسب مايلي : :السؤال الخامس

1) 𝑓(𝑥) = 𝑥. sin
1

𝑥
∶ +∞                     

2)𝑓(𝑥) =
3𝑥+cos 𝑥

𝑥
 ∶ +∞   

3)𝑓(𝑥) = √1 + 𝑥 − √𝑥  ∶ +∞     

4)𝑓(𝑥) = cos(𝜋𝑥) +
1

(𝑥−1)2   

    5) 𝑓(𝑥) = √
𝑥+3

𝑥−5
 ∶ 5, 𝐷 =]5, +∞[   

𝑦أثبت أنّ   السؤال السادس: = 𝑥  مقارب مائل للتابع𝑓(𝑥) = 𝑥 +
sin 𝑥

𝑥
ثم  ∗ℝالمعرف على     

 ادرس وضعه النسبي.

𝑓(𝑥) ادرس تغيرات التابع  :بعالسؤال السا =
𝑥−1

𝑥+2
∶ ℝ\{−2}  ثم برهن أنه متناظر

 وارسم خطه البياني. A(-2,1)بالنسبة للنقطة 

 * انتهت الأسئلة *                               
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